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ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ ΚΑΡΔΙΝΑΛΙΟ ΣΑΝΔΡΙ
 

Με τον Καρδιάνλιο Λεονάρδο Σάνδρι, Πρόεδρο της Επιτροπής Ανατολικών Εκκλησιών και μέλος
της Διεθνούς Μικτής Επιτροπής επί του θεολογικού διαλόγου Ορθοδόξων και Ρωμαιοκαθολικών
είχε συνάντηση στις 19 Σεπτεμβρίου 2014 στο Αμμάν της Ιορδανίας ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας. Επίσης στη συνάντηση συμμετείχε ο ιερέας Jacinth Destivelle στέλεχος του Ποντιφικού
Συμβουλίου για την προώθηση της ενότητας των χριστιανών και ο ιερέας Αλέξιος Ντίκαρεφ,
στέλεχος της Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διαχριστινικών υποθέσεων.

Συζητήθηκε η λόγῳ των τελευταίων εξελίξεων στην Ουκρανία ένταση στις σχέσεις μεταξύ των
Ορθοδόξων και των Ρωμαιοκαθολικών. Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας εξέθεσε τη θέση της Ρωσικής
Εκκλησίας επι του θέματος, ενώ ο Καρδινάλιος Σάνδρι δήλωσε πρόθυμος να συντελέσει στην
επιλύση των προβλημάτων στις σχέσεις μεταξύ των δυο Εκκλησιών.

Επίσης κατά τη συνάντηση ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας εξέθεσε τον έντονο προβληματισμό της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας εξαιτίας των γεγονότων στη Μέση Ανατολή και ιδιαίτερα
εξέφρασε την ανησυχία της Εκκλησίας του για την κατάσταση των χριστιανών στην περιοχή. Το
Πατριαρχείο Μόσχας σε συνεργασία με Ρωσικούς και διεθνείς φορείς παρέχει βοήθεια στους
χριστιανούς της Μέσης Ανατολής ακόμα και στους πιστούς των Ρωμαιοκαθολικών Εκκλησιών της
Ανατολής. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ υπενθύμισε ότι με πρόσκληση του Αγιωτάτου Πατριάρχου
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου το Φεβρουάριο 2013 τη Μόσχα επισκέφθηκε ο
Πατριάρχης της Μαρωνιτικής Εκκλησίας Μπεσάρα Μπούτρος αρ Ραΐ, ενώ τον Ιούνιο 2014 ο
Μητροπολίτης Ιλαρίωνας είχε συνάντηση με τον Πατριάρχη της Συρο-Ιακωβιτικής Εκκλησίας
Ιγνάτιο Ιωσήφ Γ’ Γιουνάν. στο χώρο του ΤΕΕΣ.

Από την πλευρά του ο Καρδινάλιος Λ. Σάνδρα τόνισε τις προσπάθειες της Ρωσίας και της Ρωσικής
Εκκλησίας για την υποστήριξη των χριστιανικών πληθυσμών της περιοχής της Μέσης Ανατολής. Τα
μέρη δέχθηκαν την ανάγκη συνεργασίας των Ορθοδόξων και των Ρωμαιοκαθολκών στον ως άνω
τομέα.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51087/
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